

*Errata (Dionysius, Vol. XI, Dec., 1987, pp. 3-31)*

Les citations en grec contenues dans notre article comprennent plusieurs fautes auxquelles il nous a été impossible de remédier. Nous tenons cependant à présenter au lecteur, en même temps que nos excuses, ces quelques corrections indispensables à la clarté de l'exposé:

- 1) p. 16, ligne 13: lire "note 17" à la place de "note 18".
- 2) p. 21, dernière ligne: lire "rebutante" à la place de "refutante".
- 3) p. 25, lignes 7-8: caviarder "à souligner".
- 4) p. 25, ligne 19: lire "façon" à la place de "facir con".
- 5) p. 29, ligne 2: lire "elle" à la place de "il".
- 6) p. 29, ligne 25: lire "maux" à la place de "mots".
- 7) p. 29, ligne 41: lire "où" à la place de "ou".

Jean-Marc Narbonne